

МАШИНОСТРОЕНИЕ ПОЛЬШИ

ВАРШАВА, 8 октября. (ТАСС). Современное сельскохозяйственное машиностроение является новой отраслью промышленности в Народной Республике Польша, созданной в последнее годы. В стране реконструированы существующие заводы сельскохозяйственного машиностроения, а также построены новые предприятия. Одн. Варшава вырос тракторный завод «Урсус», который уже поставляет ежегодно сельскому хозяйству в стране около 7000 тракторов. В Среднем Польше национализированы посещающие Советского Союза заводы зерновых машин. В 1953 году государству направило сельскому хозяйству в 2,4 раза больше сельскохозяйственных машин и орудий, чем в 1949 году.

В последнее время на заводах сельскохозяйственного машиностроения освоено производство ряда новых машин, ранее не производившихся в стране. На заводе в Польши начато производство современных санитарных деревянных комбайнов по советским образцам. Наполовину производство также новейших культиваторов, высокопроизводительных молотилок и других машин. В 1953 году заводы Польши начали выпускать 13 новых типов сельскохозяйственных машин. В 1955 году — последнем году шестидесятилетия плана сельского хозяйства Польши получит в два раза больше машин и орудий по сравнению с 1953 годом.

В пражском музее В. И. Ленина

Пражский музей В. И. Ленина национализирован. 27-го гоночного Венгрии Октябрьской Социалистической революции пополнился четырьмя экспонатами.

Большой интерес вызывают документы, показывающие огромное влияние этой ленинизма на революционную рабочую движение в Чехословакии и на создание Коммунистической партии Чехословакии.

Несколько новых стендов рассказывают о том, как советский народ помогает чехословакии трущимся отстроить социализм. (ТАСС).

Парижская печать о советских предложениях по германскому вопросу

ПАРИЖ, 8 октября. (ТАСС). Национальная газета парижской печати широко комментировала советские предложения по германскому вопросу, содержащиеся в речи В. М. Молотова по случаю празднования 10-летия образования ГДР. Газета «Франс-Этат» утверждает, что советские предложения по германскому вопросу имеют целью «вызвать голоса» по ту сторону Рейна, которые все более настоятельно требуют проведения переговоров четырех держав по вопросу обединения Германии.

Газета «Кура» указывает, что советские предложения по германскому вопросу внесли «запах неподобающего чувства благородства, явившиеся результатом кондитских соглашений».

«Немецкий отъезд от пропаганды переговоров, который сложил бы бесполезное вооружение Германии», — пишет газета «Монд» — противоречит базе интересов мира. Газета «Франс-Стадт» утверждает, что советские предложения по германскому вопросу имеют целью «вызвать голоса» по ту сторону Рейна, которые все более настоятельно требуют проведения переговоров четырех держав по вопросу обединения Германии.

Газета «Кура» указывает, что советские предложения по германскому вопросу внесли «запах неподобающего чувства благородства, явившиеся результатом кондитских соглашений».

Японские суды используются для шпионажа у побережья Китая

ПЕКИН, 8 октября. (ТАСС). Китай сообщает агентству Синьхуа, американские военные власти используют японские суда для шпионажа у китайского побережья и передачи собранной информации американским войскам в Японии и банде Чан Кай-ши. Об этом стало известно из кругов военных властей Китая.

Информация, полученная судами, немедленно передается командованию американских военно-воздушных сил через штаб управления береговой охраны. Переключенные расшифрованные сообщения передаются в Информационный центр и передаются командованию американского военно-морского флота на Дальнем Востоке. Американские военные власти, в свою очередь, снабжают этой информацией клику Чан Кай-ши.

Некоторые командования американского военно-воздушного флота и военно-морских сил.

Информация, полученная судами, немедленно передается командованию американских военно-воздушных сил через штаб управления береговой охраны.

Переключенные расшифрованные сообщения передаются в Информационный центр и передаются командованию американского военно-морского флота на Дальнем Востоке. Американские военные власти, в свою очередь, снабжают этой информацией клику Чан Кай-ши.

Подрывная деятельность Гоминдановцев в Индонезии

ДЖАКАРТА, 8 октября. (ТАСС). Индонезийские газеты сегодня сообщают об подрывной деятельности гоминдановцев в Индонезии. «Харбин Рэй» отмечает, что гоминдановские агенты имели тесный контакт с оппозицией «с целью сдерживания правительства Састро Амиджо». Их террористическую организацию для того, чтобы осуществить свою намерение».

Газета «Ларии Ракъет» указывает, что аресты главарей гоминдановской организации в

Джакарте поводом в стране встечены с удовольствием. Газета «Банда-Ачи» пишет: «Левые гоминдановские агенты и их некоторые наследники других имеют прямую связь с США». Они хотят бы заменить правительственный кабинет Састро Амиджо другим правительственным кабинетом для того, чтобы Индонезия перешла на сторону США и признана бы режим, существующий на Тайване».

— заявляет газета.

ВНИМАНИЕ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И УЧРЕЖДЕНИЙ

Орскской городской отдел «Союзтехэкспорт» приступил к приему и оформлению заявок на газеты и журналы за 1955 год для коллективного и служебного пользования. Прием заявок и их оформление производится в городском отделе «Союзтехэкспорт» до 15 октября.

Адрес: г. Орск, ул. Карап Марка, 2. С 8 ч. утра до 2 часов дня.

«СОЮЗТЕХЭКСПОРТ»

Штабной МИЗ ПРИНИМАЕТ НА РАБОТУ квалифицированных мастеров по пошиву дамского верхнего и легкого платья в цехе № 1 (ВЭС) и Старого города.

Городомзвод ТРЕБУЮТСЯ рабочие-грунчики. Оплата сделанной.

Заявку на Чаклову СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ сдесры по ремонту оборудования, грунчики на механизированные пуговицы, пуговицы белые, бандажи, рабочие охраны. Обращаться в отдел кадров за водой.

Адрес: «Красный Октябрь» СТАВИТ В ИЗВЕСТНОСТЬ, что прием заявок с 10 октября будет производиться ежедневно кроме воскресенья, с часу до пяти.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, промышленный отдел — 4-99, отдел писем — 4-99, отдел индустрии — 2-66, бухгалтерия — 0-81.

Хлебокомбинат ТРЕБУЮТСЯ мукосы, экспелиторы, готовой продукции, углеводы и подсобные рабочие.

Сдесры с правками обращаться по адресу: гор. Орск, поселок заводов имени Чакловы, хлебокомбинат, отдел кадров.

Швейной фабрике СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ исполнитель и грунчики. Обращаться по адресу: г. Орск Энгельса, 22, отдел кадров.

Школа ФЗО № 23 ПРИНИМАЕТ ЗАЯВЛЕНИЯ

от юношей 16—17 лет, девушек 16—18 лет с образованием не ниже 4 классов.

Школа готовят: пакетчики, каменщики, штукатурки, бетонщики-мозаичисты.

Срок обучения — 10 месяцев. Адрес школы: г. Орск, городской машиностроительный завод, ул. Станславского, 21.

Завод электромонтажных изделий ТРЕБУЮТСЯ:

бухгалтер, рабочий столяр, кипарист, пакетчики, скотер, 4-го разряда, грунчики, склесари инструментальщики, каменщики.

Обращаться по адресу: городской машиностроительный завод, завод имени Чакловы, ул. Станславского, 21.

Педиатрический ТРЕБУЮТСЯ пом. директора института по администрации хозяйственной части, кадровщик и библиотекарь.

Обращаться в члены зятей по адресу: г. Орск, ул. Советская, 55, педагогический институт, ход. 22.

Перелет ки никерийских летчиков в КНДР

ПИХЕНЬЯН, 8 октября. (ТАСС). По сообщению Центрального телеграфного агентства Кореи, лейтенант военно-воздушных сил Южной Кореи Хан Сан Он и Чан Тэ Кван перелетели в КНДР. Тэ Кван перелетел в КНДР из Сеула, чтобы помочь Советскому Союзу изучить антиядерными пропагандистскими действиями лицемерной южнокорейской клиники, стремящейся вновь научить языку в Корее, и поэтому решил перейти на сторону КНДР и пословательно бороться за мирное обединение Южной Кореи.

В ЗАПАДНОГЕРМАНСКОМ БУНДЕСТАГЕ

ЛОНДОН, 8 октября. (ТАСС). Корреспондент агентства Рейтер сообщила из Бонна, что бундестаг одобрил заявление канцлера Аденауэра в защиту зондового соглашения о вооружении Западной Германии.

НЬЮ-ЙОРК, 8 октября. (ТАСС). Агентство Ассошиэйтед Пресс сообщает, что депутаты от социал-демократической партии, имеющие 151 место в бундестаге (из 487), голосовали против резолюции одобрения.

РОСТ ДОРОГОВОЗЫ В УРУВРАЕ

МОНТЕВИДЕО. (ТАСС). В Уругвае продолжают бастовать рабочие портограда. Но сообщение газеты «Утильес», с 1944 года на настоящее время притяжитый к мысу уругвайской сены, увеличилось в 4,5 раза. «Стомость жизни в стране, — отмечает газета «Эль Насиональ», — становится с каждым прием все более высокой».

СУДЕБНАЯ РАСПРАВА В ИРАНЕ

ТЕГЕРАН, 8 октября. (ТАСС). КИАЗХОМАСИЯТЫЯН сообщает газета «Фарман», военный суд первой инстанции, разбирательством дела десантного офицера и двух гражданских лиц по обвинению в принадлежности к «войсковой организации нацистской партии», приговорил всех участников к смертной казни. Обвиненные обжаловали приговор военного суда первой инстанции в вышестоящую судебную инстанцию.

Горпромкомбинат ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную и временную работу: шофера, столяра-мебельщика, штапиковщик, кипарист, пакетчики на прессах, кузнец, рабочий столяр, скотер, склесари-краскораспылители, склесари-краскораспылители, кипарист в столярном цехе.

Здесь же требуются каменщики и подсобные рабочие.

Обращаться по адресу: Орловский горком, ул. Декабристов, 64, отдел кадров.

Второму торгу ТРЕБУЮТСЯ

грунчики, кипаристы в магазинах, уборщицы, истончики, столовые, рабочие на базу, повар, вулкан и другие рабочие, пакетчики, склесари, кипаристы, кипаристы в магазинах.

Обращаться по адресу: Орловский район, ул. Декабристов, 64, отдел кадров.

Железнодорожный электроподстанции ТРЕБУЮТСЯ

электромонтажники и дежурные у электроподстанций.

Обращаться по адресу: ст. Ницель, телефон 0-23.

Физкультура и спорт

УСПЕХ СОВЕТСКИХ БАСКЕТБОЛИСТОВ

КАНКИ, 8 октября. (ТАСС). В Канкне в Китае состоялась очередная встреча по счету, товарищеская встреча между баскетболистами Советского Союза и южнокорейской командой.

Южнокорейская команда, состоящая из 12 человек, в составе капитана Ли Сын Сын и тренера Ким Чжон Сын, выиграла у советской команды 75:65. Южнокорейская команда заняла первое место в первом соревновании среди южнокорейских команд, проходившем в Канкне.

Южнокорейская команда привезла с собой спортивных мастеров из Китая.

Сегодня — ФИНАЛЬНАЯ ВСТРЕЧА ШАХМАТИСТОВ

Закончился шахматный турнир в Пекине, в котором приняло участие 50 спортсменов из 15 стран мира.

В группе полуфинала спортивная школа имени Чжаклона заняла первое место, занявшая 11 побед в 12 партиях.

Второе место заняла Тенс, набравшая 11 побед в 12 партиях.

На третьем месте заняла Панькош.

В Пекине проинформировано о победе Радекома в турнире.

Среди шахматистов Дональда Адамса, лидера команды Тайваня, занявшей второе место в группе полуфинала спортивной школы имени Чжаклона, есть и китайская группа, кандидат в мастера Афанасьев и персидский мастер Абдесалам.

Дом культуры завода имени Чжаклона предоставляет для проведения заключительного турнира хорошо оборудованное помещение.

Сегодня начало игры в 12 часов дня. М. Шульгин.

НА ПЕРВЕНСТВЕ СТРАНЫ ПО ФУТБОЛУ

5 октября, в Москве на центральном стадионе «Динамо» состоялся матч между национальными командами страны по футболу среди команд класса «А». «Спартак» столицы одержал победу со счетом 1:0.

(ТАСС).

Контора «Глававторпрос» ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную и временную работу: бухгалтеры, рабочие грузчики (мужчины).

Оплата для грузчиков — сдельная, для бухгалтеров и агентов — оклады по смете.

Обращаться по адресу: Ворошиловский район, Форштадт, контора «Глававторпроса».

Московский комбинат ПРИНИМАЕТ

рабочих-мужчин и женщин на постоянную и временную работу.

Временно работающим выдаются зарплаты производятся в тот же день.

Одновременно обеспечиваются жилищные и пособия в постельной принадлежности.

Адрес: «Победа» (ул. Степана Разина, 78) открыта фотопортретную мастерскую.

ПРИНИМАЮТ ЗАКАЗЫ на увеличение портретов с фотографии.

Здесь же требуются мастера: фотографы-принтеры, агенты по наработке фотографий.

Заказ № 6836 Тираж 9.400